

贫富差距拉大!最富10%美国人掌控89%美股

新华社消息 美国联邦储备委员会一项最新数据显示,美国最富有的10%人群,现在持有89%的美国股票,创下纪录。

美联储提供的数据显示,今年第二季度,美国最富有10%群体持有的企业股权和共同基金占比创纪录,同时财富位于底层的那90%美国人在个人持股

中仅占11%,比疫情前低一个百分点。

新冠疫情期间,最富1%群体的企业股权和共同基金盈利超过6.5万亿美元,而财富位于底层的那90%美国人仅盈利1.2万亿美元。

消费者新闻与商业频道(CNBC)18日报道,自2020年3月大跌以来,美

国股市接近翻番,成为疫情期间美国主要造富机器,同样是拉大贫富差距的主要驱动力。

美联储数据显示,最富1%群体在过去一年半间的财富增量中,将近70%来自股票。过去这一年半时间,是近年来富人群体财富增长最快的时期。

城市布鲁金斯税务政

策中心资深研究员史蒂文·罗森塔尔说:“最富1%群体持有很多股票,其余的人仅有一点点。”

尽管数以百万计新投资者在疫情期间进入股市,财富却持续集中在大户手中。

CNBC报道举例说,过去两年间,美国券商罗宾侠公司新增超过1000万账

户,现在共有超过2200万账户,其中一些由更年轻的初次投资者开通。罗宾侠因而获称“散户大本营”。

在罗森塔尔看来,尽管更多人持有股票,但散户群体仍然较小。罗宾侠平均每个账户持有大约价值4500美元的股票。当市场上涨,他们赚取的财富比富人投资者少很多。

罗森塔尔说,一些新投资者喜欢加杠杆频繁操作,以期暴富。尽管这一策略可能催生少数成功案例,但大部分使用这一策略的人收益少于那些买入并长期持有的人。

另外,一些新投资者喜欢追高买入,而更有钱的投资者往往在股市蛰伏多年,赚到更多钱。(卜晓明)

饱受批评 美国阿富汗问题特使辞职

新华社消息 美国国务卿安东尼·布林肯18日说,美国政府阿富汗和解事务特别代表扎勒迈·哈利勒扎德已递交辞呈,将于本周卸任。

布林肯在声明中说,哈利勒扎德的职务由其副手托马斯·韦斯特接任,后者将同迁至卡塔尔首都多哈的美国驻阿富汗大使馆紧密合作。

一名不公开姓名的知情人士告诉路透社记者,

哈利勒扎德15日向布林肯递交辞呈。

哈利勒扎德在这份辞职信中说,美国对阿政策进入新阶段,此时辞职时机正确。阿富汗政局变化快于预期,“原因很复杂,我将在离任后数日或数周内分享(就此事的看法)”。

哈利勒扎德现年70岁,出生于阿北部城市马扎里沙里夫,曾担任美国驻伊拉克大使和常驻联合国代表,2018年被唐纳

德·特朗普政府任命为阿富汗问题特使。他曾主持美国与塔利班的谈判,促使双方去年2月达成关于美军撤离阿富汗的协议,为此备受诟病。一些人批评谈判过于匆忙,协议未经充分规划。多名不公开姓名的美国官员告诉路透社记者,美国在阿富汗面临冷战结束以来最大外交失败之一,哈利勒扎德是造成这一结果的“代表人物”。(李彦南)

英女王谢绝“年度老人”称号

新华社消息 英国女王伊丽莎白二世日前谢绝了一个“年度老人”的称号,称自己不符合“相关标准”。

据路透社报道,英国《老人》杂志19日发表女王助理的来信,信中阐明女王拒绝这一荣誉的原因。

信件说,女王相信心

态决定一个人的年纪,因此认为自己不符合接受这一称号的“相关标准”,希望评选机构能发现更佳人选。

《老人》杂志过去29年来每年评选“年度老人”,表彰老年人对公共生活做出的贡献。历届“年度老人”多为英国知名人物,包

括前首相约翰·梅杰和画家戴维·霍克尼等。女王母亲生前也获得过这项荣誉。不过,女王的丈夫菲利普亲王生前曾谢绝“年度老人”称号。

伊丽莎白二世现年95岁,是英国最长寿、在位时间最长的君主。(袁原)

土耳其召见西方10国使节:敦促“守本分莫越线”

新华社消息 土耳其外交部19日召见美国等10个西方国家的外交使节,批评他们就土耳其国内一起司法案件发表“无礼”的联合声明,敦促他们“守本分”。

这10个国家的大使或代办当天上午被召到土耳其外交部。土方说,他们“违反外交惯例”,就土耳其正在审理的案件发表“无礼”的联合声明,是“越线”行为,土方“无法接受”。土方外交部建议这些使节“依照维也纳公约规定,在其职责范围内行事”。

土方指责他们将司法案件“政治化”,“向土耳其司法部门施加压力”,“与他们声称捍卫的法治、民主和司法独立(原则)背道而驰”。

美国、加拿大、法国、芬兰、丹麦、德国、荷兰、新西兰、挪威和瑞典驻土耳其使馆18日就土耳其商人及政治活动人士奥斯曼·卡瓦拉所涉案件在社交媒体发表联合声明,称土方对卡瓦拉长期羁押,审理久拖未决,令人质疑“土耳其司法系统是否遵循民主、法治和透明(原则)”。声明呼吁土方依照欧洲人权法

院2019年所作裁决,立即释放卡瓦拉。

卡瓦拉先后被指控参与组织2013年反政府示威和2016年末遂政变,2017年开始被羁押。司法部门今年2月将两案合并审理。法院近期裁定,11月26日将举行听证会,决定是否释放他。

土耳其外交部说,西方关注土耳其的司法案件,特别是对卡瓦拉案紧追不放,是“虚伪和双重标准”的做法,“土耳其司法部门不会受这类不负责任的声明影响”。(惠晓霜)

疫情加剧家暴

新华社消息 澳大利亚家庭暴力受害者自新冠疫情暴发以来急剧增加,联邦政府从10月19日起开通“逃离暴力费”申请渠道,帮助这类人群摆脱暴力伴侣。

据美国有线电视新闻网报道,逃离暴力费每人申请额度为5000澳元(约合2.4万元人民币),包括现金和学费。澳大利亚联合关爱组织负责受理申请,称它在这一渠道开通前就已接到电话和短消息询问如何申请。

澳政府发放“逃离暴力费”

让女性脱离暴力伴侣变得更难。另外,澳大利亚男女收入差距因疫情扩大,失业女性数量多于男性。

联邦政府一次性发放5000澳元逃离暴力费,可能在某种程度上帮助女性摆脱暴力,但女性想要过上安定日子,需要更多钱。

澳大利亚工会理事会2017年发现,女性摆脱暴力伴侣的“成本”为1.8万澳元(8.6万元人民币),包括律师费、安家费。这笔费用今年可能更高。

(陈丹)

我区彩民国庆后喜迎双色球头奖

国庆节假期刚过,双色球游戏就为我区彩民朋友送上一份大礼。10月10日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021115期开奖。当期红球号码为02、10、12、15、24、27,蓝球号码为08。当期双色球全国共中出5注一等奖,其中内蒙古彩民喜获1注,单注奖金785万元!



本期大奖诞生自赤峰市宁城县天义镇哈河大街15046990号福彩销售站,幸运彩民凭借一张10元单式机选票,喜中一等奖1注、六等奖1注。至此,我区彩民2021年已中得36注双色球一等奖,总中奖金额达2.47亿元。

内蒙古彩民秋日好运来袭,欢迎您走进身边的福彩销售站,购买一张彩票,奉献一份爱心。另外,还有即开票“正当红”2亿元大派奖活动和“福彩大乐乐”第十五季促销活动等您来!

温馨提示: 购彩后记得妥善保管彩票,及时查询中奖信息。如果中奖,请您在当期游戏开奖之日起60个自然日内兑奖。



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182871